

2026/1/31 上午 08:41:22

麻州中部中文學校參與2023渥斯特第二十屆亞洲文化日

#麻州中部中文學校 # 波士頓僑教中心 # 伍斯特州立大學 # 第二十屆亞洲節

麻州中部中文學校

活動時間：2023-06-18

麻州中部中文學校於六月十八日參與「第二十屆亞洲節活動」，今年在伍斯特州立大學體育館舉行，有超過十餘個亞洲國家展現具各國特色的文化，大約 2,000 人次到場參加。波士頓僑教中心主任潘昭榮應邀出席這項活動，潘主任向現場參與活動的教職員與家長致謝，並鼓勵學校積極參與當地主流社會的活動，協助推展公眾外交，以繼續提升臺灣在國際的知名度與能見度。本校設有攤位除了介紹台灣的特色(包括風景，旅遊，美食，文化…等)，也有志工帶領小朋友做傳統手工藝品和成人書法練習展示，同時感謝波士頓僑教中心贊助海報、紙傘、客家服飾、布袋戲等，讓與會人士更認識台灣文化，也留下了深刻的印象。本校扯鈴班同學精彩的表演，獲得了滿堂喝采。除此之外，本校師生也著客家服飾參與節目最後的各國服飾走秀活動，吸引了不少人目光。活動就在精彩熱鬧又別具各國特色的表演、美食、與文化展示中順利結束，期待明年亞洲節再見。



麻州中部中文學校教職員與家長著客家服飾參與節目

2026/1/31 上午 08:41:22

麻州中部中文學校參與2023渥斯特第二十屆亞洲文化日

#麻州中部中文學校 # 波士頓僑教中心 # 伍斯特州立大學 # 第二十屆亞洲節

麻州中部中文學校

活動時間：2023-06-18



波士頓僑教中心潘昭榮主任應邀出席這第二十屆亞洲節活動



麻州中部中文學校設有攤位介紹及推廣台灣文化